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A berlini toasstok.
— Távirati tudósítás. —

Berlin, máj. 7. A tegnapi dísz- 
ebéden \ iImos császár a vendégek 
üdvözlése után a következőket mon­
dotta :

A mélyen megindult atyai szív 
szol Önökhöz ebben a pillanatban 
es leg’bensőbb hálával eltelve arra 
ken önöket, fogadják Önök, vagy 
szuverénjeik legszívesebb köszöne- 
temet, azért, hogy idejöttek megün­
nepelni velünk ezt az ünnepet. Fel­
ség tek megjelenése és annyi rokon 
kiküldése az európai szuverének ré­
széről, elsőrendű világtörténelmi mo­
mentumot teremtett egy egyszerű 
családi ünnepből. Nem merem ezt a 
hódolatot, mint nekem szólót tekin­
teni, ámde azt hiszem, azt következ­
tethetem belőle, hogy ezzel a közös 
ünneppel ma Európa valamennyi ál­
lama elismeri velünk, hogy a német 
birodalom és Poroszország ama po­
litika következtében, amelyet követ­
tünk, mindenkivel békeségben és ba- 
íátságban élni. De szeretném benne 
a jövoie nézve is azoknak a közös 
kapcsoknak a kifejezését látni, ame­

lyek Európa valamennyi uralkodó­
házát összefűzik s amelyek ugyan­
azon az alapon nyugosznak, amelyen 
a mi házunk felépült: a hagyomá­
nyon. Miben áll ez, már elmondatott 
ma a templomban: a népért és ha­
záért való buzgó, komoly munká­
ban,, a fokozatos építésben, az ural­
kodó és a nép örömének és bajának 
közös elviselésében és ennek elődeim 
vetették meg az alapját az Isten ál­
tal kijelölt feladataik tudatában. Az 
Isten rendelte feladatnak ez a tu­
data ép úgy hatja át az uralkodók 
és fejedelmek mindegyikét, mint 
bennünket. Poharamat a Felségek 
egeszsegere, a szuverének, valamint 
valamennyi ma itt lévő drága rokon 
egeszsegere emelem, azzal a kiván- 
sággal, hogy nekik is meglegyen 
munkájokban, kinek-kinek a maga 
része szerint, az az elégtételük, hogy 
érzik, hogy népük és hazájuk hálás 
irántuk munkájukért, mint irántam 
az enyém. Az itt jelenlévő és kép­
viselt szuverének és fejedelmek 
egészségére ürítem poharamat.

Erre Ferencz József király igy 
válaszolt:

Amidőn poharamat kedves ke­
resztfiam, a trónörökös egészségére

emelem, aki ma lépi át a nagykorú­
ság küszöbét, mindenek előtt szük­
ségét érzem annak, hogy nekem 
kedves szüleinek ezen az örömün­
nepen legbensőbb szerencsekivána- 
taimat fejezzem ki. Maradjon meg a 
szülei szeretet még sokáig e nemes 
herczeg számára. Érje el azt, hogy 
ifjú erejének csirái szerencsésen ki­
fejlődnek s komoly munkában, de 
friss bátorsággal és Istenbe vetett 
bizalommal képezze ki magát arra 
a magas és nehéz hivatásra, amely 
reá vár. Nagyon örülök, hogy a 
nyilvános életbe való belépésekor 
itt üdvözölhetem, Szerencsés elője­
let látok ebben arra, hogy az elő­
dök egyetértése és hűsége tovább 
fog élni a jövendő nemzedékekben. 
Isten áldja és óvja a trónörököst!

ORSZÁGGYŰLÉS.
— Távirati tudósítás.

A képviselőház ma rövid ülést tartott 
a melyben harmadszori olvasásban tudomá­
sul vették az állami számvevőszéknek két 
jelentését az államháztartás 10, illetőleg 30 
évi eredményeiről.

Vita keletkezett a napirendjének meg­
állapításánál.

Váratlan szerencse.
A minap kalandom volt.
hste hat óra tájon sürgős szükségét 

ereztem annak, hogy bemenjek a Dréher- 
sorcsarnokba s igyam egy pohár sört.

Vagy két perez óta ültem ott, mikor 
észrevettem, hogy egy szomorú, sáppadt
aiczu fiatal ember nagyon kíváncsian 
néz rám.

Ez az ember egyszer csak fölkel, oda­
jön s igen udvariasan igy szól hozzám :

Uram, nem lenne szives egy pár 
perczet szentelni nekem ?

Szívesen, — válaszoltam.
Ön uram, úgy látszik, olyan ember, 

10gy senkit sem tekint idegennek, hanem 
mindenki iránt érdeklődik.

Igen, — olyan ember vagyok.
Mindjárt kitaláltam... Kérem, hall­

gassa meg, mi a bajom: halálosan szerel- 
lncs vagyok egy fiatal leányba, akit hat és 

ét óra között minden este látok a Chátelet-

téren. Azonban nem bírom legyőzni félénk­
ségemet s igy nem ismerkedhettem meg 
vele. Most azonban megesküdtem, hogy még 
ma este okvetlenül beszélek vele. . . Tehát 
kieszeltem egy igen ügyes cselt, mely a 
légi vígjátékokban is előfordul ugyan, de 
azért azt hiszem, hogy most is be fon 
válni. —

— Halljuk miről van szó.
Mikor ez a fiatal leány megérke­

zik a Sebastopol- boulevard felől, majd dis­
kreten megmutatom önnek. Ön utána megy, 
megszólítja s beszél hozzá... Majd merész­
ségeket mond neki... a fiatal leány megré­
mül... és ekkor elérkezett a pillanat, a 
mikor ón közbelépek. Dühösen rákiáltok 
önre: „Uram, hagyjon békét ennek a kis- 
szonynak, stb. stb.“... A többi azután már 
könnyen megy.

— A terv jó.
Ön persze, azután elhagy bennün­

ket. Holnap elmondom, hogy mi történt, ha

ugyan megengedi, hogy megtiijjam reggelire 
pontban tizenkét órára ebbe a sörciarnokba.’

— Meghívását köszönettel elfogadom.
— Akkor rendben van minden: mehe­

tünk.
, - Nem 8okáig kellett a Chatelet-téren
acsorognunk: A fiatal leány jött a Sebas- 
topol-boulevard felől.

Igen csinos leány volt. A megállapított 
programmhoz híven utána mentem, s meg­
szólítottam. °

— Kisasszony valamit akarok mon- 
dam... — s aztán elmondtam, amit ilyen­
kor mondani szokás.

A leány nem válaszolt semmit.
Mivel már türelmetlenkedni kezdtem, 

a karjába fogódzkodtam.
Csak most láttam, hogy nemcsak csi­

nos, hanem határozottan szép leá iy.
A fiatalember, aki most még szomo­

rúbb es még sáppadtabb volt, mint eddig 
most már azt hitte, hogy elérkezett az a 
pillanat, amikor közbe kell lépnie.
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Perczel Dezső elnök azt indítványozta, 
hogy a legközelebbi ülés szerdán legyen és 
annak napirendjére tűzzék ki a hirlapbólyeg 
eltörléséről, a szeszkontingensről és a zá­
logház építéséről szóló törvényjavaslatot.

Thidy Kálmán tekintettel arra, hogy 
szerdán délután */a4 órakor lesz Munkácsy 
temetése, azt indítványozza, hogy mondja 
ki a Ház, hogy ez az ülés legfeljebb 12 
vagy 1 óráig tartson

Széli Kálmán miniszterelnök meg­
jegyzi, hogy ha a szerdai ülés napirendjére 
tűzött tárgyak nem Lnnének olyan sürgő­
sek, azt indítványozta volna, lmgy szerdán 
a Ház egyáltalában ne tartson ülést. így 
azonban szívesen hozzájárul Thaly indítvá­
nyához és kéri, mondja ki a Ház, hogy a 
szerdai ülés legfeljebb fél óráig tartson.

Pichler Győző bocsánatot kór, hogy a 
miniszterelnök loyális nyilatkozata után 
mégis felszólal, de arra készteti őt a nem­
zet nagy halottja iránt érzett kegyelet. — 
Munkácsy oly nagy alakja volt a magyar 
művészetnek, hogy emléke megérdemli, 
hogy temetése napján szüneteljen a törvény- 
hozás, ha sürgősek is a szerdai ülés napi­
rendjére kitűzött tárgyak. Kérdés, hogy a 
rövid ülésben el lebet e azokat intézni.

Ha nagyobb vita lesz, úgyis a követ­
kező ülésre kell halasztani és akkor a Ház 
nyert a rövid két órás üléssel semmit. A 
nemzeti kegyelet nevében kéri tehát a 
Házat, hogy szerdán egyáltalában ne 
tartson ülést.

Széli Kálmán miniszterelnök röviden 
kijelenti, hogy hozzájárul Pichler indítvá­
nyához.

A Ház tehát szerdán nem tart ülést. 
A legközelebbi ülés csütörtökön délelőtt 
10 órakor lesz.

Az angol-bur háború.
— Távirati tudósítás. —

London, május 7. A Reuter-ügy- 
nöksóg jelenti Thabanehuból 5-diki

— Uram, hagyja békén ezt a fiatal 
hölgyei!

A leány megfordult, dühösen ránézett 
s kissé vidékies kiejtéssel igy szólt:

— Beteg ez a fiatal ember ? .
S aztán igy szólt hozzám:

Ugyan kérem, tanitsa meg ezt a 
ficzkót arra, hogy nem illik másnak a dol­
gaiba beleavatkozni!

Nem tudtam, mit csináljak.
— Ugyan tanitsa meg háti Vágja jól 

fejbe!... Vagy talán ön nem férfi?
Ez a gyanúsítás sértette a hiúságomat 

és szót fogadtam a fiatal hölgynek ; fejbe 
ütöttem a sápadt és szomorú fiatal embert.

Másnap délben — a kitűzött időben 
— elmentem a Dreher- sö: csarnokba, de a 
sáppadt és szomorú fiatal embert nem ta­
láltam ott.

Nem is jött el.
Nem tudom, talán megharagudott P 

Vagy csupán megfeledkezett a rendez- 
voua-ról ?

Alphonse Allais.

kelettel: Rundle hadoszlopa üldözőbe 
vette és elérte a búrokat. Heves 
ágyúzás után a burok kénytelenek 
voltak visszavonulni arról a kopj ér ól, 
amelyet előbb elfoglaltak.

London, május ti. A. Reuter-ügy­
nökség jelenti Vetrivérből: Polecarew 
hadosztálya érintkezésbe jutott az 

- ellenséggel, amely a községet és e 
folyót megszállva tartotta. Délután 1 
órakor az ellenség hat ágyút állított 
fel. Erre heves ágyuharcz keletkezett, 
amelynek kezdetén az ellenség még 
több ágyút állított föl jobb szárnyunk 
ellen, mig a mi részünkön két tábori 
üteg négy hajóágyuval és két ostrom- 
ágyúval erősittetett meg. Az angolok 
két búr ágyút elnémítottak, de az 
est beálltáig még eldördült ne hány 
lövés. Időközben Hofcton táboritok 
kiküldetett, hogy a folyón fölfelé 
kissé tovább keletre átkeljen egy 

I gázlón, amelyet az ellenség két tá- 
: bori ágyúval, egy Maxim-ágyuval és 

egy tarackkal védett Az ellenség 
I egy ideig a Maxim-ágyuval pásztázta 
I az angol tűzvonalát, de az angol 

Maxim ágyuk és tarackok előre nyo­
multak és elkergették a folyó mellől 
az ellenséget, amely hátrálás közben 
borzasztó tűz be került. Később az 
angol csapatok átkeltek a folyón és 
jobb szárnyát fenyegették az ellen­
ségnek, amely körülbelül ugyanakkor 
kaphatta azt a hirt, hogy Hamilton 
tábornok bevette Vynburgot. Ma reg­
gel kiderült, hogy a búr sereg az éj 
folyamán elmenekült. Hutton egy 
Maxim ágyút vett el és 12 búrt ejtett 
fogságba.

London, május 7. Warrentonból 
I jelenti egy tegnap föladott távirat:

Barton tábornok tegnap kemény bar 
I czot vívott, amely délelőtt 9 órától 
j délután 5 óráig tartott. A gyalogság 
I több ízben az ellenség közvetlen kö­

zelébe ért. A burok csak akkor vo­
nultak vissza, mikor már majdnem 
el voltak vágva. Az angolok veszte­
sége 5 halott és 25 sebesült volt. A 
burok i) halottat hagytak a csata 
tárén. Az angolok sok búrt fogtak 
el. Ma innen erős demonstrácziót 
jelentettek, ameiylyel meg akarták 
akadályozni, hogy az ellenség segít­
séget kapjon.

A „Daily Express“ azt jelenti 
Warrentonból, hogy Bartonnal tegnap 
4000 búr állott szemben.

Munkácsy Mihály holtteste itthon.
— Fővárosi tudósítónktól. —

Munkácsy Mihálynak hült teteme ma 
déli 1 óra 4ő percekor érkezett Budapestre 
a központi pályaudvaron.

Munkácsyné, Zsilinszky államtitkár s 
a jelenvoltak kíséretében megtekintették a 
tehervaggont, s konstatálták, hogy annak 
lepecsételt ajtói sértetlenek.

Lobogó fáklyafény mellett szállították 
át éjjel 11 órakor Munkácsy Mihály holt­
testét a uyugoti pályaudvarról a Műcsar­

nokba, ahol ravatalra helyezték. A pálya­
udvaron 11 óra előtt nehány perczczel 
megjelentek: Márkus József főpolgármester, 
Halmos János polgármester, Rózsavölgyi 
Gyula alpolgármester, továbbá az elhunyt 
mester özvegye és rokonai.

Pontban 11 órakor az Entreprise em­
berei kiemelték a vasúti kocsiból Munkácsi 
hatalmas sárgás ezüstözött koporsóját, a 
mely két oldalán ezüst babérlevekkel volt 
díszítve. A koporsót feltették a halottas 
kocsira, amely mögött még két gyászkocsi 
várakozott, ezek a koszorút vitték.

Ezután megindult a menet. A képző­
művészet egyesületének tagjai mintegy két­
százan égó fáklyákkal kísérték a menetet 
amely szokatlanul érdekes és szomorúan 
megható benyomást tett a fővárosi éjsza­
kában ....

Elől ment egy szakasz lovasrendőr, 
azután egy csomó fáklyát vivő művész, ez­
után következett a koporsót vivő gyászkocsi. 
A gyászkocsi után haladtak az özvegy, só­
gorának, Munkácsy Imrének karján, a ro­
konság, Márkus főpolgármester, Halmos 
polgármester, majd egy szakasz rendőr 
zárta be a menetet, a melyet beláthatat­
lan embertömeg követett.

Az egész úttesten, a merre a menet 
elvonult, nagy embertömegek lépték el a jár­
dát és képeztek sorfalat a pályaudvartól le 
egészen a Műcsarnokig.

Tizenkét óra volt, a midőn a menet a 
Teréz körúton és az Audrássy-uton át kiért 
a Műcsarnok elé. Itt egy csodálatos jelenet 
játszódott le. Ugyanabban a pillanatban, 
midőn a koporsót a Műcsarnok egyik hátsó 
kapuja előtt a gyászkocsiról leemelték, az 
égen egy hatalmas üstökös jelent meg, 
a mely tűz vörös fényt öntött az egó.iz 
környékre.

Mintegy öt másodperczig tartott az 
egész. A sok ezer szeme fölmeredt az égre, 
a hol csodás pompában ragyogott a hosszú 
tüzfarku csillag. Gyönyörű látvány volt ez, 
a koporsóra, mintha egy bibovpalást bo­
rult volna és lángözönben ragyogott az 
egész táj. Néhány pillanat múlva azután 
eltűnt a ritka égi .jelenség, de az embe­
rek még soká nem tudtak szabadulni a nagy 
meghatottságtól, mindenki valamely felsőbb 
jelnek, mintegy az ég bucsumtósének tekin­
tette. Ilyen üstökös volt ő is, a most már 
kihűlt tetemü Muukáesy, felbukkant, ragyo­
gott, világított, azután letűnt, elveszett a 
semmiségben.

A koporsót ezután elhelyezték a ra­
vatalon, a mely élő t az özvegy letérdepelt 
és néhány perczig buzgón és áhitatosan 
imádkozott. Aztán eloszlott a menet és a 
közönség is elszóledt.

POLITIKAI HÍREK.
Széli Kálmán diszelnoksége. Széli 

Kálmán miniszterelnököt a belvárosi pol­
gári kör legutóbbi rendkívüli közgyűlésén 
diszelnökévé választotta A miniszterelnök­
nek az erről szóló határozatot vasárnap 
délelőtt nyújtotta át a belvárosi kör 
küldöttsége.

TARSAS ELET.
Az első ...

Szörnyű nagy titkot árulunk el. 
Kiváncsiak tán, hogy mi az ? 
Saját kiküldött tudósítónk 
Jelenti, hogy itt a tavasz, 
ő most le-fel sétál a korzón 
És küldi a szép híreket,
Úgy jelenti a telefonon :
HallóI Már itt a kikelet!
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Már galambszürke felöltőben 
Sétálnak künn a férfiak,
S a nőknek is sok drága holmit 
Hozott a kaczér uj divat;
A jó hírnevű műtermekből 
Má- itt vannak a kalapok...
™, folytatja munkatársunk:
Meg egyebet is mondhatok.

És folytatja is a jelentést,
Egész örömmel, boldogan,
Hogy mindaz, kinek a tárczája 
Legalább félig rendbe van,
A kávéházba már beülhet 
S ott fagy lakozhatott kedvire 1 
(Ki mondja erre, hogy kacsázunk? 
Kinek jut ez még eszebe?)

lm, eddig szól a tudósitás:
Mi egyet hozzá tehetünk:
Megjött az első tavaszi vers,
(Szent Múzsa! kérünk légy velünk!) 
Illendően, szépen fogadtuk,
Sőt teljes díszben várta már 
Az egyenest Párisból rendelt 
Divatos, uj papírkosár!

8

VIDÉK.
Eltűnt leány. A nagykikindai társasá­

gok bizonyára érdekes részleteteket tudnak 
arról, a mit a kikindai rendőrség tegnap 
rövid táviratban tudatott az aradi főkapi­
tánysággal. Nagykikindán egy Steiner Berta 
nevű 18 éves leány, előkelő szülők leánya 
nyomtalanul eltűnt. Most mindenfelé keresik. 
Elegáns fekete ruhát és festőién szőke ha­
jat viselt.

Öngyilkos főhadnagy. Szenzácziós ön­
gyilkosság történt tegnap Kassán. Sziklay 
Géza, Rozsnyó polgármesterének fia, tegnap 
főbelőtte magát. A fiatal ember, ki honvéd 
főhadnagy volt Kassán, az ottani barak tá­
borban követte el az öngyilkosságot. Hogy 
mi vitte a halálra, bizonyosan nem tudják, 
de azt hiszik, hogy a búskomorság adta 
kezébe a fegyvert.

Megégett kocsis.
— Saját tudósítónktól.

Borzasztó szerencsétlenség történt e 
napokban Tárná községben, hol a gondat­
lanságnak emberélet is esett áldozatul. Az 
esetről levelezőnk az alábbi részleteket 
közli :

Molnár Gáspár tárnái gazdaember 
szolgálatában állott Kaliczki József kocsis 
leS?“.y> •a k\. fJnek ^ején gazdája tudta 
nélkül többször elhagyta a házat és az éj­
szakát elkóborolta.

E napokban történt, hogy Kaliczki, 
midőn gazdája lefeküdt, ismét elment a 
korcsmába és néhány legónytársával mula­
tott. Ejfél után részeg állapotban tért haza. 
Nemsokára a kocsis hazatérése után nagy 
üst tódult ki az istállóból, majd hirtelen 
angba borult az egész istálló teteje. Az 

f\J™ őrök, a kik a tüzet észrevették, fel- 
koltotték Molnárt, ki először is a lovait 
akarta kimenteni, de az ajtót nem tudták 
elnyitni, mert a kocsis belülről betámasz­

totta azt.
A tűz eloltása után aztán behatoltak 

az istállóba, a hol a kocsist a szénatartó- 
, n teljesen ös ^zeégve találtak, Az istálló- 
oan rekedt két ló szintén összeégett. A 
Biegejtett vizsgálat alapján megállapították,

hogy Kaliczki, a mikor haza ment, gyufát 
gyújtott az istállóban és az égő gyufát el­
dobta, a mit részeg fővel elfelejtett eloltani.

törvénykezés.
§ A csősz becsülete. Frösz Lászlóné 

elleni becsületsértés vétsége ügyében hozott 
ítéletet a kir. jbiróság büntető osztálya. 
Nevezett ugyanis azzal volt terhelve, hogy 

I Beregi Pál csőszt, amiért ez Frösznét 
I figyelmeztette a kiadott szabályrendelet 
I megtartására, becsületében megsértette. A 
j klr- jbiróság ezért Frösz Lászlónét a btk.
I 261. §-a alapján bűnösnek mondotta ki a 

Beregi Pál irányában elkövetett becsület- 
sértés miatt, s 20 korona pénzbüntetésre 
ítélte, amely Ítéletben magánvádló megnyu­
godott, terhelt azonban felebbezóst jelentett.

§ A liptói aranytclvaj. Megírtuk már, 
hogy Zajacz Istvánt, a ki az amerikai 
Balbach-féle aranymosó- és olvasztó-inté­
zetből több mint egy millió dollár értékű 
aranyat lopott el és azután megszökött, 
leprádon elfogták és a liptó-szent-miklósi 
járásbíróság börtönében szállították. Az 
ügyészség indítványára a járásbíróság táv 
irati érintkezésbe bocsátkozott a new, 
yorki magyarkonzulátussal aziránt, miszerint 
a Zajacz ellen irányuló terhelő vádak a 
Lalbach-féle intézetből beszereztessenek 

és áprilit 14-ig bekiildessenek, amennyiben 
ellenkező esetben Zajacz szabadon fog bo­
csáttatni. Mivel a járásbíróság ismételt sür­
getésére az iratok a kitűzött határideig be 
nem érkeztek és Zajaczot 30 napnál tovább 
alap nélkül fogva tartani nem lehetett, sza­
badon bocsátották, időközben megérkezett

Amerikából Zajacz felesége és leánya is. _
legnap azonban— mint liptó szentmióklősi 
tudósítónk táviratozza — Joóbb Gyula fő­
szolgabíró czimére, egy csomó irat érkezett 
Amerikából. Zajacz aranylopására vonatkozó 
ügyiratok ezek. Ott van a vádirat és 
számos tanuvallomási jegyzőkönyv, — me­
lyeket azonban előbb hites tolmács által 
le kell fordittatni, mert angol nyelven van­
nak szerkesztve. Az iratoknak lefordítása 
után rendelhető csak el Zajacz letartóz­
tatása, ha ugyan addig jobbnak nem ta­
lálja az elmenekülést.

bogó fénye lett úrrá. Az épület belső része 
egy lángban állott. Az égő nagy gerendák 
zúgva omlottak össze. A tűzoltóság majd­
nem egy óránál tovább teljesen tétlenül 
nezte a tűz pusztítását, mert daczá-a a 
delu áni onasi zápornak, a fecskendőket 
egyáltalán nem használták, mert vizük nem 
volt- Negyed egy órakor hatalmas robajjal 
bedőlt az epulet teteje. Az átázott zsinde 
yek pattogva, recsegve hullottak a lángok 
köze a melyek ezúttal óriási erővel csap- 
alc fe ismét, fényükkel szinte felerősza- 

koskedtak a sötét, fekete felhőkig. A tűz 
tovaterjedeset a csormalom erős falai gá­
toltak meg, de egyre attól lehetett tartani 

ogy a szomszédos Pintér gőzfürdő géphá­
zának te eje k,gyulád, mert ez közvetlenül 
érintkezik a csermalommal. Alig két lépés-
mtlv k U r, Park6tt'gyár raktára 4M, a 
mely koruibelol 14 öl hosszú épület zsufo-
las.g megrakva parkettel. Künn az óriási 
y lt térén a sok ezreket érő fatelep. És 

1 y helyen nem birtok vizet teremteni a 
tüzeltek. A tető második része közel fél- 
tizenegy órakor dőlt be és ez magával ra­
gad,« a menyezet megmaradt részét is. 
Etto a pereztol kezdve nem kellett már a 
tűz tova erjedésétől tartani. A lehullott égő 
parkettek, a feldolgozásra szánt nagy meny- 
nyisegu gubacs az épület felieken égett eJy 

a ómban, csak a malomszerkezet farész°ei 
lángolták meg a magasban.

Fél egykor végre sok lótás futás után 
vizet is kaptak a tűzoltók, de akkor már 
csak az izzó, elégett összeomlott épület 
roncsait olthatták. 1

. A kár, Jelentékeny. A tűzoltóságnak 
egesz reggel 3 óráig volt dolga, m/g az égő 
uszköket teljesen eloltották.

SZÍNHÁZ.

Égő parkett-gyár.
— Saját levelezőnktől. —

Pécs, május 0.
A tegnapi nap a veszedelem napja 

volt. Délután a vihar vaderővel söpört végig 
a városon, éjjel rémesen veres fényével még 
ijesztőbb tűz váltotta fel.

A tűz a Präger és bteiner-féle óriási 
fatelepen dühöngött a Majláth-utczában.

A tűz a parkett gyár caermalmában 
gyuladt ki és a toronyőr gondatlanságán 
múlott az, hogy a veszedelmet csak akkor 
vette észre, mikor az épület már egészen 
lángokban állott.

Mire a tűzoltóság megérkezett, men­
tésről már szó sem lehetett. Az alsó abla­
kokon a leszorult füst csapott ki hosszú 

sugarakban, aztán csakhamar itt is a dü- 
I höngő, puszitó tűz sárgaveres színben lo-

, ^ czikk- Tegnap este kis közön­
ség előtt Belet Adolf „47-ik czikk“ czimü 
romantikus színmüve került előadásra. Fái 
Flóra búcsúzott el benne a Gora szerepét 
játszva. Hatásos alakítása, mely különösen 
a harmadik és negyedik felvonásban dombo­
rodott ki, szépen sikerült s mindkét felvonás 
után sokszor hívták a lámpák elé. Jeles 
partnere volt Komjáthy János Du Hammel 
György szerepében. T. Halmi Margit ez este 
is, mint mindig, kitűnő alakítást nyújtott. — 
Kiemeljük még Tanay és Rubos ügyes ala­
kítását, kik a párisi rouék sikerült carica- 
turáját állították a nézők elé. A közönség 
zajos tetszésnyilvánítással jutalmazta buz- 
gólkodásukat.

Színház-bizottsági ülés- i)eb-
reczen város színház-bizottsága ma 
délelőtt 11 órakor rövid ülést tart a 
városháza nagytanácstermóben. A bi­
zottsági ülésnek egyetlen tárgya lesz: 
a Komjáthy János színigazgató kér­
vénye, amelyben a szubvenczió hát­
ralékos részletének kiutalását kéri.

Műkedvelő előadás. Pünkösd második 
napján iparos ifjak a Szent László dalos- 
egyesület javara műkedvelő előadást ren­
deznek a Dobos Pavillon dísztermében, me-
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lyen a „Falu rossza" kerül színre. Rende­
zőül Boross Mihályt nyerték meg, ki már 
évek óta sikerrel rendez ilynemű előadás 
sokat, Előadás előtt Boross Mihály elsza­
valja dekorátio mellett Jókai „Munkácsi 
rab" czimü költeményét zenekisérettel. Elő­
adás után tán ez melyhez és a darabhoz 
szükséges zenét Kiss Béla zenekara szol­
gáltatja.

Hogyan lehet bejutni az őrültek 
házába?

— Fővárosi tudósítónktól. — 
Mulatságos jelenet játszódott le ma a 

képviselőház folyosóján. Mulatságos, de 
azért egyúttal olyan, mely szomorúan jel­
lemzi a mi közegészségi és közigazgatási 
viszonyainkat. Három barsmegyei tót jelent 
meg a Házban. A kit csak találtak, min­
denkinek el akarták magyarázni, hogy mi 
járatban vannak, de senki sem értette meg 
őket. —

Végre Polónyi Gézát hívták ki, a ki 
nyitramegyei nagybirtokos létére tud vala­
hogy tótul. Ó aztán kivette belőlük a baju­
kat. Az egyik körülbelől közveszélyes őrült. 
Igazolják hiteles orvosi és hatósági okmá­
nyokkal. Felhozták tehát a fővárosba a 
község megbízásából, hogy elhelyezzék az 
őrültek házába. Tegnap egész nap abban 
jártak. Voltak a Lipótmezőn, az Angyal­
földön, a Szent János-kórházban, de sehol 
sem akarták elfogadói, mert nincs belügy­
miniszteri engedélyünk. Már most nem tud­
ják, hogy mi tévők legyenek, mert annyi 
pénzük sincs, hogy a beteget visszaszállítsák.

Polónyi gondolkozott egy darabig az 
tán gyorsan határozott.

A lát kísérőt elkergette úgy hogy az örült 
egyedül maradt. Aztán telefonozott a rendőr­
ségnek, hogy van itt a Házban egy közve­
szélyes elmebeteg, fogják él. A rendőrség 
gyorsan intézkedett. A szegény őrült tótot 
elfogták és bevitték a megfigyelő osztályba, 
íme ilyen körülményes módon lehet csak 
bejutni — az őrültek házába.

ÚJDONSÁGOK.
* Debreczen a párisi kiállításon.

Már méltattuk, hogy a debreczeni 
kiállítási bizottságnak elévülhetetlen 
érdeme marad, hogy olyan sikerültén 
összeállított csoporttal képviselteti 
magát a párisi világkiállításon. A bi­
zottság azonb?n — mint örömmel 
konstatálhatjuk — ezzel nem elége­
dett meg, hanem módját kereste és 
megtalálta annak, hogy Debreczen 
városával megismertesse a világ min­
den részéből Párisba özönlő emberek 
közül mindazokat, akik kiállításunkat 
megtekintik. A bizottság rendelkezé­
séhez képest ugyanis egy rendkívül 
csinos kiállítású füzetet fognak mind- 
szók közt kiosztani, akik a debre­
czeni csoportot megtekintik. Ez a 
kis füzet Debreczen város dióhéjba 
foglalt ismertetése s franczia és ma­
gyar szöveggel jelenik meg. Ezt az

ismertetést olvasta fel tegnap Kom- 
lóssy Arthur főjegyző a Simonffy 
Imre kir. tan. polgármester elnöklete 
alatt összegyűlt kiállítási bizottság 
előtt. Mindössze 8—10 nyomtatott 
oldalra terjed, hanem rendkívül ügyes 
foglalata Debreczen város ismerteté­
sének. Aki átolvassa, az tökéletes 
képet nyer Debreczenről, nagysága, 
haladása, intézményei, vagyonáról; 
lakosságáról s mindenről, amit az 
ipar, kereskedelem, gazdaság s mű­
vészetért való lelkesedése közben egy 
rohamosan haladó magyar város, mint 
Debreczen, felmutatott. A csinos fü­
zet első oldalán egy debreczeni, ked­
ves arczu czivis leány képe tűnik 
fel, pártával és magyar ruhában; a 
füzet utolsó oldala pedig Debreczen 
város sikerült és kiemelkedő templom- 
csoportjaival gyönyörködtető látképét 
tünteti fel. Ezt a füzetet sok ezer 
példányban fogják osztogatni a párisi 
világkiállításon.

* Ülések napja. A mai nap valósággal 
az ülések napja lesz a városházán. Dél­
előtt tanácsülés, 11 órakor színház-bizott­
sági ülés, délután 3 órakor a nyugdij- 
ellenőrző bizottság, fél négykor a jog- és 
pénzügyi bizottság, azután a zsoltárkészitő 
bizottság ülése lesz.

* Debreczen állomáson illetékes
helyen vett értesülésünk szerint a vo­
natok folyó évi május hó 9-én az éjjel 
Budapestről 2 óra 33 perczkor érkező 
1706 os számú vonattól kezdve már 
nem a régi felvételi épület, hanem az 
építés tartamára készített ideiglenes 
állomás épület előtt fognak megállani, 
illetve a forgalom az uj épület előtt 
fog lebonyolittatni.

* Matinéé a zenedében. Sikerült mati­
néét rendezett a zenede igazgatósága vasár­
nap délelőtt. A matinéét nagyszámú és 
distingvált közönség hallgatta végig. Leg­
elsőnek Fried Gizella és Szatmáey Erzsi 
játszották el igen ügyesen és temperamen­
tumosán Mozart W. A. D-dur Sonata allegó­
riáját. Játékok meglepően egybehangzó 
volt. Zugó tapsvihar volt jutalmuk. Utánuk 
Lukács Elek lépett a pódiumra s meglepte 
a hallgatóságot az a biztosság, a melylyel 
eléggé nehéz darabját kotta nélkül elját­
szotta. Majd Goldstein Jolán adta elő Cho­
pin Cis moll keringőjét zongorán ügyes 
teknikával. Sikerült pontja volt a hangver­
senynek az Engel Irén éneke. Csengő alt 
hangjával bámulatba ejtette a hangverseny 
közönségét. Meglehetős nehéz darabját min­
den izében felfogta és érvényre tudta emelni 
annak összes zenei szépségét. Teljesen 
megérdemelte a felhangzó tapsokat, me­
lyekkel a hálás közönség éneke megismétlő 
sáré bírta. Szintén sok szépet mondhatunk 
a PopovicsLívia gyönyörű énekéről, valamint 
nagy tetszésben részesültek Poosch Margit 
és Maicr Blanka bravúros zongorajátékuk­
ért. lalán fölösleges külön kiemelnünk Nagy 
Jankát, a zenede hegedümüvésznőjót, kit a 
közönség már a tavalyi hangversenyekről 
igen előnyösen ösmer. Kedves volt a Inng-

Debreczeni Újság

verseny utolsó száma a Konrád Irén, Bállá 
Gizella, Benyáts Erzsiké és lgyártó Zoltán 
által előadott „Vig szánkázás.“ Nem lehet 
itten megfeledkeznünk a Szántó Jolán ügyes 
kiséréséről sem. Dicséret illeti továbbá a 
zenede tanári karát az eredményes tanítás­
ért, valamint az intézet igazgatóját, ki 

mint halljuk, — tánczczal egybekötött 
hangversenynyel szándékszik a tanévet be­
zárni. (g. s.)

* TŰZ Hajó-utczán. — Tegnap 
délben telefonon értesítették a tűz- 
őrséget, ^ hogy , a Hajó utczán a má­
sodik számú ház eg. A gyorsan ki 
vonult tűzőrségnek sikerült csakhamar 
eloltani a tüzet s annak továbbterje­
dését megakadályozni. A tűz, amely 
eddig még ismeretlen okokból kelet­
kezett, a ház tetőzetét teljesen el­
pusztította.

* Izraeliták figyelmébe. Alólirott vá­
lasztási bizottság ezennel értesíti a deb­
reczeni izr. hitközség t. tagjait, hogy az 
1900. évre érvényes választói névjegyzéket 
összeállította és f. évi május hó 13-dikáig 
a jegyzői irodában (József kir. h.-u. 26. sz. 
alatt) közszemlére kitette, mely idő alatt a 
netalán! kihagyások, vagy jogtalan felvéte­
lek elleni felszólamlások ugyanott be­
nyújthatók. Debreczen, 1900 május hó. ' 
A választási bizottság.

* Öngyilkos leány. Hüse Juli­
anna 21 éves cselédleány tegnap reg­
gel felakasztotta magat. Előző este 
széles jó kedve volt; többeknek fel­
tűnt a leány szokatlan viselkedése. 
Mondták is neki: „Hej" Julis! rósz 
vége lesz még ennek!“ — Tegnap 
reggel is vigan végezte napi teendőit, 
senki sem sejtette, hogy mit forral 
agyában. Tettét csak a déli órákban 
vették észre. Feltűnt hosszas távol- 
léte, keresni kezdték s a padláson 
talaltak meg holtan. Tettének súlya 
alatt a kötél, melyre felakasztotta 
magát leszakadt, ott feküdt a földön 
bányát terülve. Zsebében nehány da­
rab értéktelen tárgyát találtak s egy 
levelet, melyet szeretőjétől kapott. 
Más írást, melyből végzetes tettének 
okát meg lehetne állapítani, nem 
találtak. Holttestet beszállították a 
kórházba, hol ma felbonczolják. Azt 
hiszik, hogy szerelmi bánat miatt 
követte élt tettét.

* A debreczeni görög kathollkusek 
buzaszentelése f. hó 6-ikán délelőtt mout 
végbe * Szent Anna-utczai róm. kath. te­
mető kápolnájában tartott szent mise és 
pródikáczió után nagy számú hívek jelenlé­
tében. A szertartást Papp János debreczeni 
gör. kath. lelkész végezte, nemkülönben a 
buzaszontelést is.

* Mivel tölti az ember életét ? Egy 
angol kiszámította, hogy mivel tölti el az 
ember egész életét. Ha 70 évig él, át­
alszik az ember 24 évet, 9 hónapot és 2 
hetet; dolgozik 15 évet és 8 hónapot és 
ugyanannyit szórakozik ; lustálkodik 1 
évet, 5 hónapot és 2 hetet; járkál 5 évig 
és IQ hónapig; a táplálkozásra ugyanennyi
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időt fordít; az öltözködésre 2 évet, ll hó­
napot ; fecseg 1 óvet 5 hónapot és 2 
hetet; különböző dolgokra fordít 2 évet és 
10 hónapot. £zen adatok meglehetős ren­
des ember életére vonatkoznak, de hány 
van olyan, kinek egész élete csupa haszon- 
talanságokban telik el 1

* Furfangos ifin. Egy furfangos ifjú bi­
zonyára jókat nevet most azon, hogy mi­
lyen ügyesen kibújt a rendőrség ébersége 
alól. Valami csínyt követett el. mely miatt 
a rendőrség elfogta. Az igazolásra való fel­
hívásra azt mondta, hogy Nagy Ödönnek 
hívják, jogasz stb. Ezután a rendőrség sza­
badon bocsátotta, hogy majd a tárgyalásra 
beidézi. Az idézőjegy azonban visszakerült 
a rendőrségre azzal a megjegyzéssel, hogy 
Nagy Ödön nevű jogász Debreczenben is­
meretben.

Betörés a Csapó-utczán. —
Gyémánt Salamonra, akinek üzlete a 
Csapó utczan a Slezák-fóle házban 
van, kellemetlen meglepetés várako­
zott, midőn üzletét tegnap reggel 
kinyitotta Valaki, eddig még isme­
retlen tettes az éj folyamán behatolt 
üzletébe, a pudli fiókját feltörte s 
onnan 150 korona értékű pénzt el­
emeit. Az ismeretién tettes az udvar 
felőli kis ablakon hatolt a boltba, 
melynek ablakát kitörte s a kereszt­
fáját kifúrészelte. Tettét oly ügyesen 
hajtotta végre, hogy a házbeliek 
semmi neszt nem hallottak, sem pe­
dig nyomot maga után nem hagyott, 
melylyel a további nyomozást sikerrel 
folytatni lehetne. Hanem azért a 
rendőrség kutat a betörő után.

Üzv. Jülek Józsefné szül. Ehrnberger 
Mariska és gyermekei Mariska és Mihály 
legmélyebb fájdalomtól lesújtott szívvel tu­
datjuk a felejthetetlen jó férj, családapa, 
fiú, testvér, illatve sógor és nagybátya 
Julek József cs. és. kir. százados, a debre­
czeni m. kir. állami mén teleposztály pa­
rancsnokának Debreczenben folyó hó 6-ikán 
reggel fél nyolcz órakor, életének 39-ik, 
boldog házasságának 4-ik évében szivszél- 
hüdós folytán történt gyászos elhunytát. A 
megboldogultnak hült tetemei a folyó hó 
8-án délután 3 órakor fognak a róm. kath. 
egyház szertartása szerint a helybeli mén­
telep laktanyában levő lakásán beszentel­
tetni és a helybeli Szent Anna-utczai róm. 
kath. temetőben örök nyugalomra helyez­
tetni. Az engesztelő szent mise áldozat a 
temetés alkalmával fog a Mindenhatónak 
bemutattatni. Édes anyja: özv. Julek Mi- 
hályné. Testvérei és sógorai: Jülek János 
neje és gyermekei, Jülek Henrik neje és 
gyermekei, Jülek Gyula és neje. Jülek 
Terez férjével Schreiber Leó és gyermekei 
Jülek Berta férjével Horny Sándor és gyer­
meke. Nagybátyja: Kereskényi Gyula espe­
res. Áldás és béke lengjen drága hamva, 
felett 1

* A mozdony előtt, izgalmas
látvány tanúi voltak azok, kik teg- 
naP d- u- a Páterfia utczán sétáltak.
A sétálók közt volt Czeglédy Erzsé­
bet is, ki egy kis fiút kezénél fogva 
vezetett. Egyszerre csak egy nagyobb 
szélroham a kis fiú kalapját fejéről 
lekapja s az éppen arra haladó kis

este 7 órakor. Szombat és ünnepnapokon 
e 9 órakor, d. u. 5 órakor. Péntek és 

ünnepnapokat megelőző este 7 órakor.
... ,* A, közönség figyelmébe. A nagykö­

zönség eddig abban a meggyőződésben élt, 
hogy a főtérén levő s a „Párisi Divat“ áru­
házhoz ezimzett női divat üzlet velem és 
üzletemmel teljesen azonos. Nehogy a kö­
zönség továbbra is ebben a tévedésben éljen 
vevőimet már most van szerencsém tiszte­
lettel értesíteni, hogy üzletemet, a mely a 
kistemplom bazáréban van, a fenti czéggel ne 
meltóztassanak összefüggésbe hozni. Midőn 
ezzel egyidejűleg vevőközönsógemnek meg­
köszönöm eddigi bizalmát, tisztelettel kó- 
rem hogy továbbra is tiszteljenek meg 
partfogasukkal. A magam részéről Ígérem, 
hogy mint eddig, úgy ezután is gondot for- 
ditok arra hogy jóminőségü árakkal és 
szolid arakkal tegyem érdemessé magamat 
megtisztelő bizalmukra. Tisztelettel: Rózsa 
Lajos.

__ _ Mindazoknak az uj
előfizetőknek, akik lapunkra 
már most és legalább egy 
negyedévre előfizetnek, egy 
hétig ingyen küldjük a 
Debreczeni Újságot.

* A szobaleány ékszerei. — Bodnár 
Teréz szobaleany nem szeret egy helyen , 
sokáig tartózkodni. Erre meg is van az oka, " 
mert enyves a keze s a fény es csillogó tár­
gyak könnjen hozzá tapadnak, Persze, hogy 
aztán nincs tovább maradása, hanem igyek­
szik máshol helyet keresni. Csak a napok- 
baa állott be a Verbőczy-utcza 12. számú 
házhoz, hol tegnap elcsípték; mert előbbi 
gazdájától egy karpereczet és egy gyűrűt 
lopott. Tettét bevollotta s mert a káros 
megbüntetését ne kivánta, — szabadon bo­
csátották.

* Egy százados hirtelen halála.
Ezzel a czimmel tognap déli lapunk­
ban megírtuk, hogy a debreczeni 
móntelep rokonszenves parancsnoka 
Jülek százados hirtelen halállal, sziv-

TAVIRATOE.

Az angol-bur háború.
London, május 7. A Daily 

Merlnak jelentik Laurenzó Marquez- 
o na ojjpeu arra naiaao ins bői búr forrásból, hogy az angolok 

vonat felé sodorta. Czeglédy Erzsébet felszabadították Mafekinget. Lem-
utana rohant s nem vette ászra a ' —— 1------- '
szembe jövő kis vonatot, sőt a csen­
getésre sem hallgatott. A mozdony- 
vezetőnek köszönhető, hogy ép bőr­
rel menekült mog, ki azzal, hogy a 
vonatot megállitotta, a szerencsétlenség 
elejét vette. Czeglédy Erzsinek az 
ijedtségen és egy kevés ütődésen 
kívül egyéb baja nem történt.

* Találtatott. A vasárnap délutáni 
színházi előadás után egy arany női brostü 
találtatott Igazolt tulajdonosa lapunk ki- 
adóhivatalábsn tájékozást nyerhet.

* Felakasztotta magát. Ma
délben a Sesztina ház egyik alkal­
mazottja rémülve vette észre, hogy 
Cserép Andris, 21 éves hetes, a kis

mer burparancsnok, akit az angolok 
megkerültek, háromezer emberével 
megadta magát.

Az országos tornaverseny.
Budapest, máj. 7. Az országos 

tornaszövetség Bessenyei Albert el­
nöklete alatt ülést tartott s megtette 
az összes intézkedéseket a pünkösd­
kor Sopronban a herczeg Eszterházy 
Miklós védnöksége alatt tartandó 
nagyszabású országos tornaünnepélyre 
és közgyűlésre. Az ünnepélyre napról - 
napra érkeznek a jelentkezések az 
ország minden részéből. Eddig már 
tiz fővárosi és 12 vidéki egyesület 
jelentkezett. Mindazon egyleteket, akert egyik fájára felakasztotta ma- j Jelentkezett. I ow _____ 7 „

gát. Hangos kiáltozására összefutott melyek eddig nem jelentkeztek, ez-
uuieK százados hirtelen halállal, szív- a ház nóPe is> kik értesítették a aton is felkérik, hogy mielőbb jelent-
szélhüdés következtében elhunyt. Ha- I rendőrséget. Dr. Varga Emil kerületi | kezzenek az elszállásolás megkönnyi-
lálának hire széles körben keltet- | orvos is megjelent a hely színén, de ,ve&ett; E,zen az ünnepélyen kerül
mólx7 nr-------  - ^ már csak a halált konstatálhatta, először döntésre a tornnszövetség

által kreált és négy évenként kivi

lálának hire széles körben keltet-
móly részvétét. Tegnap a városi ta- | rx^ar, ------

• - Tettének okát nem sikerült kipuha 
tolni, valószínű azonban, hogy sze
relmi bánat miatt követte el; erre 
enged következtetni a házbeliek el- 
IianzaIaha T-TnlktAat.Át. ma a közkór-

nácsülósen is részvéttel vették tudo­
másul a szomorú hirt s a tanács 
elhatározta, hogy a temetésen küldött- 
ségileg képviselteti magát s e czélból: enged következtetni 
Király Gyula gazdasági tanácsnokot beszólóse. Holttestét 
és Szabó Kálmán jegyzőt küldte ki. ! házban felbonczolják.
Á temetés, amelyben a katonai zene- * Az izr. hitk. tagok-figyelmébe. Érte-
Kar is részt vesz, ma délután 3 órakor | sittéinek a t. tagok, hogy a Deák Ferencz- 
Jesz a méntelep laktanyájának tiszti utczai izr. templomban az istentiszteletek 
lakásából. A család a halálesetről a | további rendelkezésig a következő időben
kövAtW- 7 • , fi * VTT ; lcuuomozc=,,S a KovetKezo időben lüles labda áté^vetkező gyászjelentést adta ki: | fog tartatni: Köznapokon reggel 6 órakor, tikai versenyek.

vandó tornászbajnokság és orsz ath- 
lóta-bajnokság, a melyet három szer 
és három athleta-verseny együttes 
győztesének ítélnek oda. A győztesek 
művészi kivitelű nagy szövetségi ér­
meket kapnak s ugyanekkor díjazzák 
először a mintacsapatok tagjait, a kik 
érmet kapnak, a mi ujitás hazai tor­
na,szatunk terén. Lesz labdarúgás, 
füles labdajátékok s különböző átló-
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Budgetprovizórium Ausztriában-

Becs, május 7. Az osztrák kormány a 
kópviselőbáz elé törvényjavaslatot fog ter­
jeszteni e héten, amely hat hónapos költ­
ségvetési provi órium megszavazását foglalja 
magában. A Wittek-kabinet által a 14. §. 
alapján életbeléptetett budget-provizórium 
junius 20 án jár le.

Az anya bűne,

Budapest, máj 7. Nádray József mol­
nár fel-sége tegnap délután 1G hónapos 
Anna nevű leányával kiment a Római für­
dőhöz sétálni. Az anya és a kis leány a 
patak mentén ballagott. A kis Anna egy­
szerre lehajolt s a patak partján levő me­
zei virág után nyúlt, hogy leszakítsa. Ebben 
a pillanatban elveszítette az egyensúlyt s 
belesett a patakba. Mire édes anyja meg­
mentésére sietett, a kis leány már halott 
volt. így adta elő az esetet az asszony a 
a rendőrségnél. A rendőrség azonban puha­
tolódzik, nem e másként történt a dolog s 
szigorú vizsgalatot indított Nádray Józsefnó 
ellen. A kis holttestet a törvényszéki orvos­
tani intézeti) 3n felfogják bonczolni.

Rejtélyes holttest.
Budapest, május 7. Az Erzsébet- 

királyné-út 2. szám alatt levő Hungária- 
kertben ma reggel egy férfi holttestére 
bukkantak. A rendőrség kiküldöttei a 
személyazonosságot eddig nem tudták i 
megállapítani. Hogy hogyan került oda a \ 
holttest, az szintén rejtély. A vizsgálatot a ! 
rendőrség megindította, a holttestet pedig 
ugnoskálás és bonczolás végett beszállította 
a törvényszéki orvostani intézetbe.

Báró Jósika halála-
Budapest, máj. 7. Báró Jósika Miklós, 

egy 60 éves aggas yáu, minap Kerepesi-ut 
6 sz. a. levő lakásán vigyázatlanul bánt a 
gyertyával és több rendbeli égési sebet 
szenvedett. Az öreg urat kivitték a Herzl- 
féle sanatóriumba, a hol nem annyira a 
jelentéktelen só ülésekbe, mint inkább a 
kiállott ijedtségbe és nagyfokú aggkori 
gyengeségbe belehalt. A rendőrség a holt­
testet a törvényszéki boncztani intézetbe 
vitette, de fel nem bonczolták. Az elhunyt 
főurat, a ki nyugalmazott százados, ma dél­
után katonai pompával fogják temetni.

A tállyai református egyház i 
jubileuma.

Sárospatak, május 0, A tállyai ev. ref. 
egyház ez évi juliua hónap l én 350 év 
előtt történt megalakulásának emlékére | 
nagyszabású ünnepélyt rendez. A programra í 
elkészítése és keresztülvitele a városintelli- j 
gens, minden vallásfelekezeti tagjaiból ősz- i 
szeállitutt 30 tagú bizottság kezébe van ! 
letéve, melynek élen Szabó Gyula dr. kir. j 
tanácsos s egyházi főgondnok és Bernáth j 
Béla országgyűlési képviselők állanak. Az 
ünnepély főbb mozzanatai már meg vannak 1 
állapítva. Hézier Emil lelkész az egyház j

háromszázötven éves történetét irta meg. 
Az alkalmi ima megtartására egy választott 
küldöttség Kun Bertalan püspököt kéri fel. 
Az istentiszteleten a sárospataki ifjúsági 
énekkar fog szerepelni. Az istentisztelet után 
közebód lesz. Délután 5 órakor a templom­
ban egyházi hangversenyt tartanak, amely­
ben a sárospataki ifjúsági énekkaron kívül 
budapesti művészek fognak közreműködni. 
Az ünnepélyt tánczmulatság fejezi be.

Lueger akcziója.
Becs, máj. 7. A bécsi kisiparosok teg­

napi gyűlése, amelyen Lueger polgármester 
és sok keresztény-szoczialista képviselő is 
megjelent, olyan határozatot fogadott el, 
amely szerint Bécs és Alsó-Ausztria kis­
iparosai teljesen egyetértenek azzal a ja­
vaslattal, amelyet a képviselőház iparügyi 
bizottsága az ipartörvény 59. és 60. §§-ainak 
módosítása dolgában elfogadott és elvár­
ják, hogy a reichsrát a javaslatot változat­
lanul elfogadja s hogy azt azután azonnal 
szentesítés alá bocsássák. A vita során, 
melyben Lueger polgármester is részt vett, 
a szónokok legnagyobb része keményen ki­
kelt az obstrukezió ellen. A gyűlés végül 
elhatározta, hogy felszólítja a képviselő- 
házat, hogy valahára lásson komoly gazda­
sági munkához, a kormány pedig tegye a 
kópviselőházat mindenáron munkaképessé. 
A gyűlés azzal végződött, hogy hódoló táv­
iratot küldött ő felségének B rlinbe.

A párisi választások.

Paris, máj. 7. A tegnapi párisi köz­
ségi választások közül eddig 50 választás 
végleges eredménye ismeretes, 30 mandá­
tumra nézve pótválasztás lesz. A végleges 
választások eredménye a következő: meg­
választottak G régi és 1 uj republikánust, 
6 radikálist, egy radikális szooziálistát és 
19 szocziálistát, 8 uj naczionabstát, 8 régi 
koszervativet és egy régi ralliáltat.

Paris, máj. 7. Toulonb.n a községi 
választásokon verekedésre került a dolog, a 
melyben néhány ember megsebesült. Ro- 
mansban szintén történtek rendzavarások. 
A zavargók széttépték a választási jegyző­
könyveket. A rendőrség közbelépett és 
helyre állította a rendet.

Budapesti tőzsde.
Budapest, május 7. Búza októberre 7.71. 

Rozs okt. 5.95. Zab okt. 5.28. Teng. jul.
5 ^3. Repcze aug. 12.70.

Férjgyilkosság. Buzsor Stefán Farnas 
községbeli oláh gazdának a felesége volt a 
legszebb menyecske az egész vidéken. — 
Buzsor Simiou is megszerette az asszonyt, 
a ki hosszabb ideig boldogította is a legényt 
anélkül, hogy a férj valamit megtudott 
volna. De igy is útjában volt a szerelmes 
asszonynak és legénynek a férj, tehát elha­
tározták, hogy megölik. A napokban a sze­
rető kicsalta Buzsor Stefánt a szomszédos 
község határába s o't megfojtotta. A holt­
testet csak tegnap találták meg a községi 
malomárokban. A gyanú egyenesen Buzsor 
Szimion ellen irányult, a ki be is vallotta, 
hogy Buzsor Stefánt az asszony biztatására 
fojtotta meg. A szép menyecskét és szerel­
mes legényét a csendőrség elfogta.

Debreczeni piacz.
Ápr.30 és máj. 1-én tartott heti vásár ered­

ménye.
Búza: 14 kor. 80 fill., 14 60 fill.
Kétszeres: 13 kor. 40 fill. — 13 kor. 20 fill. 
Rozs: 11 kor. 80 fill. — 11 kor. 80 fill. 
Árpa: 11 kor. 00 fill. — 10 kor. 60 fill.
Zab: 12 kor. — fill. — 11 kor. 80 fill. 
Tengeri: 11 kor. 80 fill. — 11 kor. 60 fill. 
Köles: 10 kor. 00 fill.
Uj sós szalonna: 90—94, sótalan 90—88 kor 
Széna: 5 kor 00 fill. 4 kor. 80 fill. 3 kor.

40 fill. — 3 kor. 20 fill.
Háj : 100 — 100 kor.
Zsir: 120 kor. 116 kor.
Kihasított sertés; 80 — 76 kor., mind száz 

kilónkint.
Ló- és szarvasmarha vásár.

! Ló felhajtatott 517 drb., — ló eladatott 310 
i darab., Szarvas marha felhajtatott 844 drb. 

eladatott 503 drb.
Sertés vásár.

Sertés felhajtatott 2380 drb., — eladatott 
952 drb. Kövér sertés kilója 90 —92 fill.
- A vásár lefolyása kevésbé élénk volt.

VEGYES.
Jégvihar emberáldozattal. Számos és 

Dobricza torontálmegyei községek határá­
ban — mint Nagy Becskerekről Írják, május 
eb-éjén három óra hosszáig tartó, óriási 
károkat okozó jégvihar dühöngött. A vetések 
teljesen tönkre mentek s a földeken össze- 
gyiilemlelt viz a vasúti töltést több helyen 
elszakította. A vaspálya mellett levő szántó­
földekről az áradat a jeget összehordta, 
úgy hogy a töltés oldalán másfélméter ma­
gas iógtorlaszok képződtek. A viharnak 
emberáldozata is van, a mennyiben az alá­
hulló jégdarabok Frenki Lyubicza dobriczai 
lő éves leányt a szántóföldön agyonverték.

MULATTATÓ.
Kiszámította.

Fiú: Fin tíz órakor fekszem le és hót 
órakor kelek.

Nagyapa (szórakozottan.) Hm, tiz meg 
hét — az tizenhét! Fiacskáin, alvásra az 
nagyon sok.

Kodé yeskedés.
Férj (féltékeny): Mondd csak Irma, 

volt-e neked valami úgynevezett lánykori 
bolondériád valamely fiatal emberrel mi­
előtt én elvettelek ?

Feleség-. Volt, egy.
Férj-. Úgy ! de reményiem, hogy azóta 

nincs az rletőhöz semmi közöd?
Feleség: De bizony.
Férj: U u-ugy?
Feleség -. Igen, mert ahhoz az egyhez 

mentem.
Zavarban.

— Találkoztam kedves fiával az elő­
szobában.

— Bocsánat, az a férjem volt!
— ... Ah bocsánat ! Gondolhattam 

volna. Tényleg csodálatosan hasonlít nagy- 
sádra...
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CSARNOK.

Bátoriék Ibolykája.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.
(Folytatás.) (53)

— Milyen boldoggá tett ezzel a jó 
hírrel, ki sem mondhatom-

— Hát annyira örül édes gyermekem 
annak, hogy elhagyja a kolostort?

— Nem, nem annak örvéndek én, 
hiszen itt végtelen jók, előzékenyek hozzám, 
szeretettel, jósággal, figyelemmel vesznek 
körül s ha a szivemben nem lenne egy 
édes titkos vágy, úgy érzem, hogy e falak 
közt tudnám feltalálni leginkább nyugalma­
mat és boldogságomat.

— Legyen őszinte hozzám gyemekem. 
Ugy-e szerelme vonzza vissza a világi 
életb

— Megmondhatja?
,— Kegyes jóltevőmnek? hogyne 

Ahogy én innen távozom, menten boldoggá 
lesz egy aggodalmak, kínos tépelődések 
között élő anya, aki elvesztette s csak ak­
kor találja fel gyermekét, ha velem beszél­
het Egyedül ón tudom és én igen bírom a 
titkát, hogy hol van az ő gyermeke.

— Nem értem !
— Kegyes jóltevőm hallgasson meg. 

Semmi okom, hogy az előtt titkolózzam, 
aki egész életét a sz-retet és a humaniz­
mus szolgálatában tölti el. Azért hoztak 
ide, azó't zártak el a világtól, hogy vala­
hogy el ne áruljam, hová lett az az édes 
kis gyermek.

— Az ön bátyja azt tette volna? De 
hát mi oka lenne neki erre?

— Hallgasson meg kegyes főnöknő. 
őszinte leszek ! Végtelenül bánom, hogy 
már előbb nem tettem bizalmas vallomást. 
Fedic tudom, hogy az emberszeretet szol­
gálatában áll, hozzá nő, a ki tudja méltá­
nyolni akkar, ha az a nő, ha az anya min­
den ok nélkül, tisztán hitvány bosszúból 
szenvedi nehéz, gyötrős, nyomasztó és ló- 
lekölő fájdalmát.

— Kiváncsivá tesz gyermekem !
Erre Katalin őszintén elmondott min­

dent. Mi vezette bátyiét a bosszú müvében, 
mit tett és miért tette? És ezt olyan híven 
adta elő s olyan lelkesen, hogy mély hatást 
tett a főnökuőre.

— Édes gyermekem ! Magának minden­
ben igaza van! Kár volt. hogy előbb fel 
nem világosított. Hiszen ily-m vétek elbur- 
kolását mi, akik az emberszeretetet ápol­
juk, nem segíthetjük elő. Szolgálatára leszek 
gyermekem. Boldoggá tesszük Bárdinét, 
visszaadjuk gyermekét, ón Ígérem ezt önnek. 
Bízzék bennem. Boldog lesz maga is ?

(Folyt, köv.)

SZENLAP,
Ma, kedden, B. bérletben :

A BABA.
Operette 4 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Maximin atya, kolostor főnök— Környei. 
Lancelot, szerzetes növendék — F. Kállai. 
Hilarius mester, automata készítő Sziklay. 
Ililariusné asszany — — — Szigeti L.
Alézia, a leányuk — — — Sárosi P.
De la Chantarella gróf — — Szat.hmáry.
Loremois gróf — — — — Bartha I.

Holnap szerdán, C. bérletben:

SULAMITH.
Zsidó dalmű 5 képben.

Számos elismerés!

Szép, üde és bájos arezot
csak egyedül a közkedveltsógii Kriván-féle

BENZOE TEJ-CRÉHE
es Hattyn-pouder használata által lehet 
e érni. Hatása bámulatos, már 2—3 nap 
alatt szépít, üdít és fehérít. Eltüntet min­
den arcztiszfcátalanságot és bőrbetegséget is. 
Az arezbőrnek friss üdeséget és eltagadó 
bajt kölcsönöz. Teljesen ártalmatlan, nem 

zsíros,
felelősség mellett aj an! tátik.

I tégely Benzoé tej Créme I kor., I doboz 
Hattyupouder, ártalmatlan, ólommentes 
arezpor (fehér, rózsa, vagy créme) I. kor.,

I drb. Benzoé tejszappan 70 fill. (35 kr.)

i I

Tek. Kriván János
gyógyszerész urnák 

VILÁGOS. 
Köszönotemet fejő 

zeni ki Önnek az általa 
készített és feltalált
Univerzál fegcseppekérf,
melyek egyszerű hasz­
nálatától fogfájásom 
egy pár perez alatt vég­
leg elállott. Ugyanezért 
az Ön által feltalált fog- 
csoppeket fogfájásban 
szenvedőknek melegen 
ajánlom.

Kiváló tisztelettel: 
Novák Kornél s. k. 

szolgabiró.
■önti készítmények törvényesen védve van­

nak. Mindig friss, jó és eredeti minőségben 
megrendelhetők egyedül a készítő

KRIYÁN JÁNOS gyógyszerésztől,
VILÁGOS, (Arad in.)

Főraktár: Török Jóasef gyógyszertára 
Budapesten.

Csomagolás nem számittatik fel.
6 korona rendelésnél franko szállítás!
Posíav s étkiildénaponta!

Mindennemű fogfá­
jást azonnal meg- 
szüntetnek a Kviváu- 

féle

Univerzál
fogcseppek.

üveg 70 fillér (35 
kr.) használati uta­

sítással együtt.

I

€
M
€

Modern
fényképészeti

és
festészeti

műterem

j.

DEBRECZEN, 
Piacz-u. 42, 

Biedermann-palota.

Értesítés.
Székely Jenő és Társa 

Úri,- női Divat- és czipő raktárát
Piacz uteza, Biedermann házból eddigi ! 

üzletével épen szembe
a „Hungária“ kávéház melletti bolt-1 

helyiségbe
—; helyezte át. l-ll:— j

CSONKA DÁNIEL
önműködő ablak görfiiggöny felszerelő 

Debreezen, Kossuth-ntoza 25.

GzclsztiriEegti, olcsósága, tartóssága és ké­
nyelmességénél fogva felül múlhatatlan. A 
rudak önmüködíse allal az midig ‘dófordult 
keik metier ségek, mint egyoldalú felhúzás, 
a zsinórok öcszegömbölyödése, vagy azok 

elszakitása teljesen ki van zárva.
A redőny tetszés szerinti magasságban meg­
áll, mindenkor feszesen és simán gördül fel, 
a mi a szövet tartósságára nézve igen előnyös. 
Az amerikai redönyrud bármily ablaknál al­
kalmazható, a rúd be- vagy kiakasztása felette 
egyszerű és egy peveznyi idő alatt eszközölhető.

Teljes tisztelettel:

CSONKA DÁNIEL.

Saját készitraényü

raktáramat van szerencsém a n. é. 
közönség b figyelmébe ajánlani, hol is 
e szakmába vágó munkákat, sajat fel­
ügyeletem alatt, a ley újabb divat 
szerint készítek; áruim úgy tar­
tósság, mint ár tekintetében ver­
senyképesek.

Kiváló tisztelettel

Cziczó Lajos,fc'j V o,
úri és női czipész. 

Debreczeo, Főtér 12. sz. 
(Sí enczinger- ház.)

lil'ilíill:
(kamillát) s más gyógynövényeket,

szépen nagszáritva
— nagyban xvíiBÉiirlok: —

Szerdahelyi Károly
gyógyszerész Héga-Szent-György. 
Útbaigazítással szívesen szolgálok.
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Nélkülöz­
hetetlen házi 
gyógyszer I

Egy család­
nál se 

hiányozzék
a

„Mindenkinek 
megmondom, 
hogy csakis a 

Foller-fóle 
ELSA-FLUID 
mentette meg 
életemet“ írja 
ifj. Szabó H. 

István, Pákozd.

páratlan csodás 
hatású

FELLER-féle

k'ÍL <

(Egészségügyi 
hatóság által 
megvizsgálva 

és jóváhagyva.)

Törvényesen | 

bej.
védjegy.

Biztos és 
gyors segít­
séget nyújt

a

Igaz történet. 
Egy öreg ember 

titka.
10 fillér portó 
előzetes bekül­
dése után in­

gyen küldetik.

mely segít a legtöbb betegségnél, igy: láz, szú­
rás, szaggatás, köszvéuy, reuma, nátha, gyo­
morbaj, hasmenés, mell-, fej- és fogfájás, 
étvágytalanság, szembaj stb. gyorsan és bizto­
san gyógyítható. 12 üveg ára használati utasítás­
sal együtt 5 kor. Bérmontve küldi utánvéttel 
vagy a pénz előzetes beküldése után az egyedüli 
készítő: Feller V. Jenő gyógyszertára Stubica 
118. (Zágrábm.)Főraktárak Budapesten: Török 
József és Zoltán Béla gyógyszertárában, hol próba­

üvegcsék 40 fillérért kaphatók.

Hirdetmény!
Kőbányai király sörlőző részvény- 

társaság tudatja, hogy: kiviteli ko­
rona, máreziusi, király, ászok 
és GÓLIÁT MALÁTA söreinek az 
eladásával és raktáron tartásával Deb- 
reezen és Hajdumegyére továbbra 
is BORN YÁSZ JÓZSEF urat bízta 
meg. Tisztelettel

az IGAZGATÓSSÁ®.
Góliát Maláta sörünk a legkellemesebb 

üditő-ital. — Idegbajokban, vérszegénységnél, 
emésztési zavaroknál, gyengeségnél, álmatlan­
ságnál, kitűnő gyógyhatású.

„Ezen maláta sör kellemes izénél, arány­
lag nagy tápláló értékénél és az emésztést és 
vérkeringést élénkítő hatásánál fogva sikeresen 
használhatónak bizonyult.“ (Ajánlják: Dr, 
Benedikt, Dr. Korányi Frigyes és Dr. 
Kétly Károly egyetemi tanárok.

Góliát Maláta sör a következő füszer- 
kereskedósekbon kaphatók : Leidenfrost Gy., 
Party Ferenez, Tóth Kálmán. Várray 
József, Mayer József, Várray János, 
Bán László, Kornhoffer József, Góczey 
István uraknál és minden elsőbb rendű 
kávéházban.

Uj szobafestő és 
pr fénymázoló!

Van szerencsém a n. é. közönség 
becses tudomására juttatni, hogy

mr Eötvös-utcza 82. sz. alattié
szobafestő miihelyemet

megújítottam, ahol mindennemű szo­
bafestészeti munkát a legizlésesebb 
kiállítástól a legegyszerűbbig igen ked­
vező feltételek mellett vállalok el.

A D. é. közönség szives pártfogá 
sáért esedezve, maradok

ZDitien János
festő és fénymásoló.

Tavaszi és Nyári idény
1900.

Valódi Brünni szövetek.
Egy teljes méter 3.10 fi. 2.75, 3.70, 4 80 jó. \ Valódi 
hgy teljes férő öltöny I fi. li (1.90 legjobb / gyap. 
(Rock, nadrág és mellény fi. 7.75 finom ) j8.
ára csak f [*•,8;®5 finomabb j szőve-
„ . , 'll. 10 legfinomabb I tek
Egy teljes fekete szalon öltöny fi. 16. Úgy felöltő 
szövetet, turista lodent, finom cammgart.stk. szál­
lít gyári árakon a pontos és szolidságáról ösmert 

posztó gyári raktára

Siegel-Imhof Brünnben.
Minták inden ós hérmentve.
Minták küldése mellett jótállás, Magánve- 

vök előnye, hogy a fontnevezett czégnél tett ren- 
delményok közvetlen a gyárból teljesittetnek.
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jjj "CTj vaslcereskecLés I
K

SVan szerencsénk szives tudomásul adni, miszerint vasáru keres­
kedésünket teljesen berendezvén, dúsan felszerelt raktárt tartunk a 
legjobb minőségű rudvaaak, szekértcngelyek, bútor- es épükt­

ől vanelások, vaskályhák, koryhák, főzőedények, kézműves 
K FzersTÁuc ok, gazdasági eszközök, lánczok, vasalók, réz- 
G mozsarak, vödrök, tkodoe- és ménzáros mérlegek, kertész- 
£ oIIok’ evőeszközök, konyhakések, kávéőrlők, zsebkések­
ig bői stb. stb.
ej Á allalatunk alapitasanai rendkívül szerencsések vagyunk azáltal
G bogy a legelső vasgyárakkal hosszabb időre szerződést kötöttünk a 
g regi olcso árakban való szállításra nézve s igy az általános rohamos 
K áremelkedés egyáltalán nem gátol bennünket abban, hogy igen tisztelt 

vevőinket rendkívül olcsó árban szolgálhassuk ki, ha bizalmukkal 
megtisztelnek.

kiváló tisztelettől :

Záborszky Lajos és Társa
fii vaskereskedök, Debreczen, Piacz-u. 65. sz. a vármegyeház átellenében. 3
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Értesítés.
Katz Hermann

nagy

jér/i- fiú- és gyermekruha áruházát
május hó 1-től

a Dréher sorcsarnok tőszomszéd­
ságában az ANGOL-DIVAT hely i 
ségébe helyezte át s kéri a t. vevő- 
közönség további pártfogását.

558/1900. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak 

V. 1324/1900. számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Bán László 
debreczeni lakos részére. Sántha György 
debreczeni lakostól 247 kor. 80 fill."tőke 
ennek 1899. évi junius hó 19. napjától 
számítandó 5 °/0 kamatai és eddig összesen 
102 kor. 10 fill, perköltség erejéig 1900. 
évi mártius hó 23-án biróilag felülfoglalt 
és 660 kor. 50 fillérre becsült házibuto- 
rok és asztalos iparárukból álló ingósá­
gok 1900. évi május hó 10-én délelőtti 
9 órakor kezdetét veendő és Csapó-utczán 
alperes lakásán, 24. számú háznál Tóth 
Gyula 80 kor. tőke, ennek 1900. február 
28-tól járó 6v/0 kamatai és 50 kor. 74 
fillér költség követelése kielégítése végett 
is egyidejűleg megtartandó nyilváuos 
bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azon­
nali készpénzfizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1900. évi ápril hó 20-án.
Tőrök /Péter

birói kiküldött.

Rőfösiizlet
áthelyezés!

Debreczen, 1900. Nyomatott ■ váró* könyvnyomdájában.

Van szerencsém a n. é. Közönsé­
get tudatni, hogy gróf Degenfeld-tór,

; Csapó-utcza sarkán lévő

— röfös üzletemet —
j Kosauth-utcza 15. sz. a.

■ Dr. líótschnek V. Emil ur házába 
I helyeztem át (Dankó Mihály ur temet­

kezési intézete tőszomszédságában).
Egyben megköszönöm a n. é 

közönség szives pártfogását s kérem,, 
hogy bizalmával a jövőben is meg­
tisztelni szíveskedjék.

tisztelettel
Kövér Imre.

477/1900. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásim óságnak 

Sp. IV 848/4/1900 számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Epstein L.* Al­
bert csegei lakos részére, ScherczésKrámer 
debreczeni czégtől 141 kor. 54 fillér tőke, 
ennek 1899. évi deczember hó 22. napjá­
tól számítandó 5% kamatai és eddig ösz- 
szesen 95 kor. 80 fill, perköltség erejéig 
1900. évi február hó 2-án biróilag lefoglalt 
és 1970 koronára becsült bútorok, tűz- 
mentes szekrény és gazdasági gépekből 
álló ingóságok 1900. évi május hó 9-én 
d. e. 9 órakor kezdetét veendő és alperes 
cz^g gyártelepén, s folytatva Piacz utczán 
75. számú háznál megtartandó nyilvá­
nos birói árverésen, a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alól is el fognak adatni.

Debreczen, 1900. évi ápril hó 17.
Török Péter,

birói kiküldött.


